

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月27日

【事業年度】 第35期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【会社名】 ソフトバンクグループ株式会社

【英訳名】 SoftBank Group Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 孫 正義

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目9番1号

【電話番号】 03-6889-2290

【事務連絡者氏名】 執行役員 君和田 和子

【最寄りの連絡場所】 東京都港区東新橋一丁目9番1号

【電話番号】 03-6889-2290

【事務連絡者氏名】 執行役員 君和田 和子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月19日に提出した第35期(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

(6) 所有者別状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
2011年4月1日～ 2012年3月31日 (注1)	25,198	1,107,729	25,022	213,798	24,980	227,744
2012年4月1日～ 2012年12月31日 (注1)	7,761	1,115,489	8,405	222,203	8,393	236,137
2013年1月1日 (注2)	69,871	1,185,361	-	222,203	219,396	455,533
2013年1月1日～ 2013年3月31日 (注1)	15,300	1,200,660	16,569	238,772	16,547	472,079

(注) 1 新株予約権の権利行使による増加

2 旧イー・アクセス(株)(現ソフトバンクモバイル(株))との株式交換による増加

なお、当該株式交換により、旧イー・アクセス(株)(現ソフトバンクモバイル(株))の普通株式1株に対してソフトバンク(株)普通株式20.09株を交付しました。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
2010年4月1日～ 2011年3月31日 (注1)	26	1,082,530	24	188,775	24	202,764
2011年4月1日～ 2012年3月31日 (注1)	25,198	1,107,729	25,022	213,798	24,980	227,744
2012年4月1日～ 2012年12月31日 (注1)	7,761	1,115,489	8,405	222,203	8,393	236,137
2013年1月1日 (注2)	69,871	1,185,361	-	222,203	219,396	455,533
2013年1月1日～ 2013年3月31日 (注1)	15,300	1,200,660	16,569	238,772	16,547	472,079

(注) 1 新株予約権の権利行使による増加

- 2 旧イー・アクセス㈱(現ソフトバンクモバイル㈱)との株式交換による増加
 なお、当該株式交換により、旧イー・アクセス㈱(現ソフトバンクモバイル㈱)の普通株式1株に対してソフトバンク㈱普通株式20.09株を交付しました。

(6) 【所有者別状況】

(訂正前)

2015年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	-	78	101	1,860	975	335	235,540	238,889	-
所有株式数(単元)	-	2,092,305	368,247	572,497	5,307,935	2,359	3,654,598	11,997,941	864,165
所有株式数の割合(%)	-	17.44	3.07	4.77	44.24	0.02	30.46	100.00	-

(注) 1 自己株式11,463,275株は、「個人その他」に114,632単元および「単元未満株式の状況」に75株を含めて記載しています。

- 2 上記「その他の法人」および「単元未満株式の状況」の欄には、証券保管振替機構名義の株式がそれぞれ787単元および92株含まれています。

(訂正後)

2015年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	-	78	101	1,860	975	335	235,540	238,889	-
所有株式数(単元)	-	2,092,305	368,247	572,497	5,307,935	2,359	3,654,619	11,997,962	864,165
所有株式数の割合(%)	-	17.44	3.07	4.77	44.24	0.02	30.46	100.00	-

(注) 1 自己株式11,463,275株は、「個人その他」に114,632単元および「単元未満株式の状況」に75株を含めて記載しています。

- 2 上記「その他の法人」および「単元未満株式の状況」の欄には、証券保管振替機構名義の株式がそれぞれ787単元および92株含まれています。